
 

令和５年度 第２回 中ノ町小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開 催 日 時  令和５年９月６日（木） １０時００分から１１時３０分まで 

２ 開 催 場 所  中ノ町小学校 会議室１ 

３ 出 席 委 員  堀内 秀哲、齋藤 誠、佐藤 公治、瀧 幸仁、鈴木 景子、岡安 智代、 

猿田 彩、鈴木 巧、大井 啓吾 

４ 欠 席 委 員  なし 

５ 学   校  河合 享子（校長）、泉澤 優光（教頭）、横山 和美（ＣＳ担当教員） 

          大石 育与（養護教諭）飛永百合子（ＣＳディレクター） 

６ 傍 聴 者  なし 

７ 教育委員会   堀田 洋一（教育総務課） 

８ 協 議 事 項   

（１）前期学校評価の結果報告 

（２）前期学校評価より現状・課題の共有、対応の検討 

９  会議録作成者  ＣＳディレクター 飛永百合子 

10 会 議 記 録 

  司会の教頭から、委員総数９人全員の出席があり、過半数に達しているため会議が成立してい

る旨の報告があった。 

  司会が、議長の選出について意見を求めたところ、会長の齋藤委員より立候補があり、全員異

議なくこれを承認した。 

 

 （１）前期学校評価の結果報告 

議長の指示により横山教諭から、別紙資料に基づき前期学校評価について説明があった。 

・教職員評価の低かった項目を紹介する。 

「自分に身についた力に気付き、その力を他の教科にもいかそうとしましたか。」 

「生活をよりよくするために話し合ったり、活動したりすることができましたか。」 

「安全に気を付けて生活することができましたか。」 

 学校では、課題設定・学習課題の工夫をし、子供は自らの学びの調整（方法の習得・振り返

りの継続）をするよう進めていく。また、子供たちの主体的な活動「生き生きプロジェクト」 

により、思いを行動に移すことができるようにしている。学校内のけがが多いので、安全の学

習として、「あぶトレ」を１．３．５年生が体験した。 

教頭と養護教諭から補足説明があった。 

・欠席は週の始めに多く週末になるにつれて減ってくる傾向がある。また、遅刻・保健室来室

も月・火曜に多い。休日の過ごし方も課題の一つであると思われる。 

 

（２）前期学校評価より現状・課題の共有、対応の検討 

委員から以下の発言があった。 

・不登校はありますか。（巧委員） 



・継続的な不登校はない。（教頭） 

・授業でやることがつまらくて不登校になることがあるようだ。日本では能力がある子がただ

の人になってしまう。意識を変える方法があるといいと思う。（巧委員） 

・昨年と教職員の評価が変わっていない項目についてはどうしたらいいか。自転車も加害者に

なることがあるので気をつけてほしい。いじめ基本方針をホームページで見たが、難しい。要

約したものも要るのではないか。（佐藤委員） 

・個々の能力を引き出していくことは良いと思う。運動会やその他の活動でそれぞれの子を生

かしてもらえるといい。（瀧委員） 

・安全については、保護者の意識を高めていく必要がある。以前は地域の子に注意していたが、、

今は声を掛けると不審者になりそうで掛けづらい。子供の勉強内容は昔と変わっているので、

親はついていけないという声もある。子供は動画を見始めるとやめられなくなる。習い事も多

く疲労がある。(大井委員) 

・「自らの学びの調整」の「調整」は、いい言葉。間違ってもいい感じがする。夏休みに宿題

が少なかったのはありがたかった。親は楽になったが、自分から進んでできないので出してほ

しい思いもある。（猿田委員） 

・自分の意思で取り組めるよう教員が働き掛ける。（校長） 

・子供が高校生の時、２１時に居間に携帯を置いていくようになっていた。そのルールが啓発

になった。周りの人もそうしているとやりやすい。反省する時間もできる。（岡安委員） 

・今外国籍の子を教えているが、日本の学校はルールが厳しいという。小中学校は主体的にと

いうが、いろいろやってみる中で見つければいいのではないかと思う。ある研修で不登校の児

童が多いことを知ったが、学校以外でも支援の場はあるので、不登校の児童の情報がほしい。

（景子委員） 

・なかなか改善していない項目については、効果的な解決策が必要ではないか。スマホについ

て、地域として何ができるか。協働センターの協力を得て、新しいクラブの取組ができるとい

い。今年はフラワーロードに植えたひまわりが咲かなかった。雨が多くて花芽がつかなかった

ようだ。子供たちがもう一度やりたいと言ったので、ひまわりの苗を植えたところ小さな花が

咲いた。（堀内委員） 

・学校評価では、少し低い項目ももっと上がるといい。（齋藤委員） 

・不登校等、地域でも様々な講演会が開かれているので紹介する。（齋藤委員） 

・フラワーロードについて、ひまわりが咲かなかった時どうするか、主体性を持って児童が決

めることができた。（校長） 

 

 

 

  その他報告事項等 

  司会から、次回以降の会議は、１１月７日、２月２１日を予定している旨の報告があった。 


